Anunț

privind consultarea publică a proiectului hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea Contractului-tip de acordare a asistenţei medicale (de prestare a serviciilor medicale) în cadrul asigurării obligatorii de asistenţă medicală și modificarea unor hotărâri ale Guvernului
Proiectul hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea Contractului-tip de acordare a asistenţei medicale (de prestare a serviciilor medicale) în cadrul asigurării obligatorii de asistenţă medicală și modificarea unor hotărâri ale Guvernului a fost elaborat de către Compania Națională de Asigurări în Medicină în scopul:

 aducerii prevederilor Contractului-tip de acordare a asistenţei medicale (de prestare a serviciilor medicale) în cadrul asigurării obligatorii de asistenţă medicală, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1636/2002, în concordanță cu modificările operate în cadrul normativ primar (Legea nr. 15985/1998 cu privire la asigurarea obligatorie de asistență medicală, Legea ocrotirii sănătății nr.411/1995, Codul civil modernizat);

 eficientizării activităţii sistemului asigurării obligatorii de asistenţă medicală prin modernizarea/digitalizarea proceselor de raportare și evidență în cadrul executării contractelor de acordare a asistenţei medicale (de prestare a serviciilor medicale) în cadrul asigurării obligatorii de asistenţă medicală;

înlăturării omisiunilor depistate în urma activității de monitorizare a utilizării mijloacelor financiare din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală de către prestatorii de servicii medicale;

precizării responsabilităților subiecților implicați în procesul de contractare a serviciilor medicale.

Propunerile și recomandările părților interesate cu privire la proiectul  menționat pot fi expediate, până la data de 02.09.2022, pe suport de hârtie la adresa: mun. Chișinău, str. Vlaicu Pârcălab, 46 sau la adresa electronică: victoria.ciorba@cnam.gov.md.
Proiectul hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea Contractului-tip de acordare a asistenţei medicale (de prestare a serviciilor medicale) în cadrul asigurării obligatorii de asistenţă medicală și modificarea unor hotărâri ale Guvernului şi nota informativă sunt disponibile la rubrica „Proiecte de decizii și materialele aferente acestora”.

Persoana responsabilă:
Victoria Ciorbă (jurist coordonator, Direcția juridică), tel. 022 780 297/022 780 307  e-mail:  victoria.ciorba@cnam.gov.md
